

暖心! 临安快递小哥扶起倒地老人

最美临安人

记者 郭蕾

本报讯 “我们这次过来主要是想感谢一下你当时替我父亲叫救护车,非常感谢……”18号上午,郑金花来到临安邮政分公司邮件处理综合经营部,向在这里上班的快递小哥翁奇送上锦旗表示感谢。

事情是这样的,5月12日下午五点左右,郑金花的父亲在苕溪南路路边绿化带休息,起身时却突然直倒在路边。当时,快递小哥翁奇刚送完快递准备回公司,“看到老人摔倒了,我当时心里一惊,什么都没想,赶紧打了120……”翁奇说道。叫了救护车后,翁奇来到老人身边询问情况,并照顾老人等待救护车的到来。此时,在马路对面开店的黄云峰看到了这一幕,他为老人送上了矿泉水,并拍下了这暖心的瞬间,发布在了他的抖

音账号上。“也是希望把这种好人好事拍下来,让更多人看见吧。”黄云峰感叹说。五分钟后,救护车到达现场,翁奇护送老人上了救护车方才离开。

郑金花告诉记者,老人今年已有91岁,本身就患有高血压,当晚她接到警察的电话后便赶紧前往医院。不幸的是经过抢救,老人最终还是离开了人世。安顿好老人的后事后,郑金花通过抖音平台看到了黄云峰的短视频,她决定找到当时帮助父亲的好心人表示感谢,便按视频里

的邮政车信息联系了临安邮政分公司,找到了翁奇。“虽然我父亲已经不在,但我们还是要感谢小伙子,他是个好人,也希望社会能多一些这样的正能量。”郑金花说道。

暖心故事征集

如果你身边有这样感动人的瞬间,这样暖人心的人物,这样正能量的故事……欢迎通过图文、短视频等形式,给我们提供线索,让我们一起传递正能量,用温暖点亮整座城市。

网签电子劳动合同助力企业降本增效

数智临安

记者 吴忠民 通讯员 李斐

本报讯 “通过人社网签平台签订电子劳动合同,用时不到10分钟,还能随时查询和打印合同,不用担心合同签收问题,真是太方便了!”浙江西子电梯科

技有限公司宋经理说,该公司在省外有项目,过去在外省招录新员工签订劳动合同时,都要来回邮寄,费时费力。现在使用网签电子劳动合同,职工可以通过手机轻松签署电子劳动合同,真正实现“不见面、零距离、零跑腿”。

根据省市区关于数字化改革精神和杭州市人社局有关网签电子劳动合同工作部署要求,区人社局组建工作

专班,建立健全区、镇街、企业三级联动机制,全面推进网签电子劳动合同工作。以劳务派遣公司为试点企业先行试用网签平台,分步骤、分区域开展网签电子劳动合同推广,并对全区企业开展深入培训。目前已组织网签电子合同实操培训25场,网签电子劳动合同微信群20个。

“企业和劳动者只需登陆杭云签网站,便能免费签订合法的电子劳动合同,

同时企业还可以快速查阅、调用和管理人事数据。”区人社局相关负责人表示,网签电子劳动合同既能助力企业降本增效,实现数字化转型,也能规范用工管理,较好地避免劳动纠纷。

截至目前,全区已扫描上传网签电子劳动合同41408份,任务完成量和完成率在全市排名前列。



称一称

5月20日是中国学生营养日。为了更好地让小朋友们了解自己身体营养状况,以便今后能合理安排、均衡饮食,浙江农林大学附属小学用极具传统趣味的方法为一年级的同学称体重,量身高,通过标准身高体重对比(BMI)来告诉孩子们体重是不是在标准范围之内,便于在今后能够根据标准体重合理安排各种营养物质的摄入。

记者 金凯华 通讯员 周平 摄

高虹镇:“绿管家”巡河护生态

通讯员 许雪珍

本报讯 “这两天降雨量很大,山上一定有不少枯枝烂叶被冲入畚溪,我们今天早点去巡河吧。”17日一大早,高虹镇“绿管家”志愿者王婷便与大家一起来到畚溪开展巡河活动。

近年来,高虹镇畚溪流域上时常能看到一队身穿绿马甲的护河志愿者身影。他们沿河而上开展巡河活动,时

在河道周边捡拾垃圾,保持河道清洁;时而劝导游客游泳、烧烤、网鱼的行为,保护河道水质。这支护水队伍便是高虹镇围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”乡村振兴战略总要求,整合基层党建资源,成立的龙门秘境“五彩管家”中的“绿管家”生态管护队伍。“绿管家”主要是对高虹镇龙门秘境范围内的环境卫生、小微水体、污水排放等开展日常巡查。

结合党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”和“我为群众办实事”实践活动,高虹镇“绿管家”队伍更是在平时巡河中积极查找问题。畚溪是高虹镇境内的一条主要河流,属于国家一级水源地,下游的水涛庄水库又是饮用水源,由于畚溪地处两山峡谷之中,每当大雨过后,山上的枯枝烂叶就会冲入河中,为了保护水源,确保饮用水的安全,“绿管家”志愿者就会第一

时间来到河边开展巡河,打捞河中漂浮物。

“绿管家”们以自身行动表率引领着广大群众参与爱河护河节水生态活动中来,形成人人关心河道、珍惜河道、保护河道、美化河道的强大合力,为“水清、堤固、岸绿、景美、人和”的目标而不懈努力,让河道呈现水清岸绿、鱼翔浅底的美丽景象。

应用服务型药学人才在校招上很“吃香”

88家单位为杭医150名药学毕业生带来2350个岗位

记者 孙梦蕾 通讯员 黄亦冰 王欣

本报讯 18日,杭州医学院春季药学专场招聘会十分火爆,包括浙江大学药物安全评价研究中心在内的88家单位,为该院2021届药学专业毕业生提供了2350个岗位。

“这是我们公司连续第3年,来杭医招药学人才了。”泰格医药人力资源负责人毛佳琪表示,他们这次要招45名毕

业生,杭医药学专业提供的是应用服务型人才,非常契合公司需求,每年参加杭医招聘会,总有收获。

浙江大学药物安全评价研究中心招聘负责人蒙舒柳也有同感,从2018年开始,该中心每年都在杭医录取到5名毕业生,他们被安排在药物研发辅助岗位,比如动物操作、报告整理、试验安排等,工作业绩获得了很高认可。

杭州医学院药学人才受欢迎的背

后,折射的是应用服务型药学人才的稀缺。杭医药学院(药物研究所)党委副书记、执行院长施菁介绍,目前我国高校注重培养硕士、博士等高层次人才,忽略了为药物研发提供配套服务的应用服务型药学人才的培育,而现实中很多研究机构或企业,都在创新药物方面急需应用型人才。

因此,杭医通过医(医院临床试验中心)、药(药品生产企业研发部门)、教(学

校教学实践基地)、研(安评中心)的深度融合,将药学专业精准定位于培养为药物研发高层次人才提供服务的药学人才。目前,该院拥有国家级一流课程《药事管理学》、国家级资源共享课程《药理学》,和8门省一流课程,构建了2个国家基地、3个省级重点实验室、10余家“共建共享”紧密型实践教学基地。杭医药学专业每年培养输送毕业生约150人,去年获得国家一流药学专业建设点。

5月21日起 5:30至8:00和18:00至20:30 玲珑山停车场 将开放免费停车时段

记者 楼宇

本报讯 对于许多临安市民来说,玲珑山公园是早晚锻炼的不二选择。然而随着天气转热,前往玲珑山公园锻炼的市民开始增多,公园内随意停车的现象日益严重。近日,区城投集团接到市民反馈称,玲珑山公园因锻炼市民众多导致公园道路两侧停满车辆,不仅影响公园形象也带来了不小的安全隐患;与此同时,玲珑山脚的收费停车场却时有空闲,资源浪费严重,希望区城投集团能够统筹协调该问题。

区城投集团下属众诚交通设施有限公司接收到信息后,第一时间前往玲珑山公园了解实际情况。在确认情况属实后,会同区城投集团下属玲珑山开发建设有限公司商议决定,自5月21日起,玲珑山公园将关闭原有上山行车通道,同时由玲珑山停车场在每天早上5:30至8:00和傍晚18:00至20:30两个时段,为市民提供5小时的免费停车时间。

众诚交通相关负责人表示,希望能够通过本次行动,为市民带来更优的休闲锻炼体验,不断增进人民群众的获得感和幸福感。

60后跟着00后学用智能手机 “云享”公益课堂为老年人办实事

记者 孙梦蕾 通讯员 张丹

本报讯 “现在是智能手机时代,但我不会用,儿女们也没时间教我,正好有这个公益课,过来学一学。”15日上午,家住越秀星汇小区的李奶奶来到青山湖街道文体综合站,和其他60多位“高龄”学生一起,参加“云享”公益课堂,学习使用智能手机。

75岁的李奶奶是位“潮人”,跳舞、摄影样样会,但面对智能手机却束手无策。这不是她一个人的难题,是许多老年人共同面对的问题。“考虑到数字、智能设备的普及,街道办事处联合文体站、成校,从工青妇志愿者中抽调了一支师资力量,专门给辖区老年人开设‘云享’课堂,帮他们补充新时代所需要的知识。”青山湖街道相关负责人介绍。

来自杭州科技职业学院的教师方一凡是一名00后,他作为志愿者为台下的“60”后学生讲解智能手机应用。讲台下,来自街道各村、社区的老人们,戴着眼镜、竖起耳朵,不时点击手机,跟着操作,他们中年龄最大的85岁。

据了解,除了指导老年人使用智能手机、设备以外,“云享”公益课堂还通过手机组群,把网络诈骗、疫情防控等一些重要信息分享给老年人,让他们在第一时间获悉。自“新春有约”“双线”“三服务”活动和党史学习教育开展以来,街道办事处认真收集基层建议,并通过组团式、个性化服务,解决群众生活中的小事、难事和烦心事。“学党史、悟思想,最终目的是同解决实际问题结合起来,切实为群众办实事,接下去‘云享’公益课堂,还要继续组织志愿者,为更多人群提供更多、更具体的服务。”街道办事处相关负责人介绍。

潜川镇开展防汛防台实战演练

记者 楼宇

本报讯 日前,潜川镇组织开展防汛防台实战演练,进一步提高了当地干部群众的防汛防台意识,增强救援队伍的实战能力。

“根据当前汛情,立即启动防汛Ⅳ级应急响应。”演练以我区普降大雨,局部暴雨,潜川镇某处山体出现险情为背景,设置了启动应急响应和人员转移安置两个科目。参演人员在接到应急响应通知后,立刻启动应急预案,开始人员、物资的各项准备工作。随着雨势不断加大,防汛应急响应等级被提升至Ⅲ级,参演人员启动了农家乐、游客的劝返和转移、危险区域施工人员转移安置、灾情信息上报等工作。整场演练随着响应等级不断提升逐步,参演人员还相继演练了预警、转移等信号发送,组织村民转移至避灾安置点,发放生活物资等项目,随后还对演练开展了总结点评。

据悉,通过本次演练,不仅让潜川镇干部群众进一步熟悉防汛应急的程序,同时也锻炼了抢险队伍的应急抢险能力。接下来,该镇将继续绷紧“防汛弦”,筑牢安全防线,确保人民群众的生命财产安全。

电力设备检修通知 2021年5月19日

电力服务热线:95598

电监会监督电话:12398

电力设备检修预告

尊敬的电力客户:

根据国网杭州市临安区供电公司生产计划检修安排,定于05月24日—05月28日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:51234567!

检修日期	时间	检修范围
5月24日	14:30—15:20	花戏村里大坑
5月25日	8:00—14:00	横畈洪村(1)
5月25日	8:30—14:30	庙前配变
5月26日	8:00—15:00	青山石泉村(3)
5月26日	8:30—16:00	青山村1#公变低压临石路口1000线
5月27日	8:30—14:30	豆川村王家
5月28日	8:30—13:30	杭州明驰机械有限公司
5月24日	8:50—11:10	水涛坑配变低压1000线
5月26日	8:00—12:10	回里村公变低压回里村2000线
5月27日	8:20—16:40	研里村(研里2#)公变台区低压里村1000线
5月28日	8:20—16:40	研里村(轧石厂)配变台区低压周家头1000线

招租公告

我公司现有位于杭州市临安区锦城街道广场路营业用房空置,现向社会公开招租,请有意向单位或个人前来咨询、洽谈招租事宜。现将有关情况公告如下:

一、招租营业房的情况

房屋位于杭州市临安区锦城街道广场路王财富中心1-2幢164,毛坯,建筑面积:85.07平方米;招租起始租赁价格为110000元/年(含税)。

二、招租条件

租用方经营的项目须符合城市管理部门对该区域的相关规定。

三、租赁须知

- 1.出租的期限及费用:租赁期一至三年,从签订出租协议之日起计算,在招租期内,先组织报名,交纳5000元意向金,价高者优先;价格都相同时,抽签确定。
- 2.租用人主体资格:法人、具有独立承担民事责任能力的其他组织或具有完全民事行为能力自然人。
- 3.联系地址:杭州市临安区广场路5号,中国电信临安分公司综合部;联系人:叶金彪;联系电话:15306816733。

2021年5月19日